

СПЕКТАКЛИ О СОВРЕМЕННОСТИ

Дагестанский русский драматический театр имени Горького уже третий раз приезжает на гастроли в город Артемовск. Артемовский украинский музыкально-драматический театр снова едет в гор. Махачкалу. Обменные гастроли укрепляют и развивают дружбу между народами, обогащают их духовную культуру.

Гастроли нынешнего года являются особенно ответственными: они проходят в преддверии важнейшего события — XXII съезда КПСС. Это ко многому обязывает работников сцены. И наш коллектив преисполнен стремления выполнить указания партии о развитии советского искусства.

В апреле прошлого года в столице нашей Родины — Москве состоялась декада дагестанского искусства и литературы. Наш театр также был участником этого праздника. Творческие успехи коллектива получили на декаде высокую оценку. Театр был удостоен почетной грамоты Президиума Верховного Совета РСФСР, а многие артисты — правительственных наград и почетных званий.

Весь преддекадный и последе-

кадный периоды наша деятельность была подчинена главной задаче: созданию высококачественных и художественно полноценных спектаклей о наших современниках, о духовном росте и красоте советского человека. Эта творческая линия театра находит отражение в его репертуаре, разнообразном по темам и жанрам. Свои лучшие работы мы привезли в Дойбасс.

Среди них в первую очередь следует назвать спектакли «Иркутская история» А. Арбузова и «Барабанщица» А. Салынского, наиболее ярко и полно отображающие героико-романтические черты характера нашего современника.

Жанр советской современной комедии представлен в гастрольном репертуаре тремя спектаклями. Это — «Четверо под одной крышей» М. Смирновой и М. Крайнделя, «Свидание у черемухи» Л. Ларева и «Девушка с веснушками» А. Успенского. Зрители уви-

дят и пьесу нашего местного драматурга Л. Митрофанова «Сибирская новелла», получившую уже признание на всесоюзной сцене.

Жизнь людей капиталистического мира отражена в спектаклях «Юстина», «Остров Афродиты» и в сатирической комедии «Счастливейший день Джона Харта». Премьеры двух последних спектаклей состоятся в городе Артемовске. Русская классика включает одну из лучших пьес Л. Н. Толстого «Власть тьмы». Детям мы покажем «Сказку зимней ночи» Л. Васильева.

Наш театр с большим творческим волнением встретится с требовательными друзьями — зрителями братской Украины. Коллектив Артемовского театра в свою очередь ждет самый радужный прием в столице Дагестана.

В. ШУТОВ.

Главный режиссер театра,
заслуженный артист БССР.

**«СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ
ДОНБАСС»**

31 мая 1961 г.

3 стр.

Доц. Донбасс
«Сталино»